ПЕДАГОГИКА

Се Юйизюнь

(Государственный институт русского языка им. А.С. Пушкина. г. Москва, Россия)

Визуальная наглядность в электронных средствах обучения русскому языку как иностранному

Рассматриваются возможности использования средств визуальной наглядности в учебниках русского языка для иностранных учащихся. Средства визуальной наглядности используются для обучения речевой деятельности и презентации языкового материала. Исследуются различные проблемы использования средств визуальной наглядности: семантизация лекции, демонстрация речевых конструкций, представление коммуникативных ситуаций общения. Важное значение придается использованию различных средств мультимедийных технологий в обучении языкам.

<u>Ключевые слова:</u> русский язык, учебник, визуальные средства обучения, преподавание языка, мультимедийные технологии, дистанционное обучение.

15 декабря 2017 г.